

“节能汽车”补贴车型临沂 69 款有售

# 补贴给厂家 市民盼直补

本报7月1日讯 (记者张涛)近日,国家有关部委公布了“节能汽车”首批推广目录,共有16家企业71款车型名列其中。7月1日,记者走访调查临沂市相关车型的4S店发现,71款补贴车型中临沂有69款有售。节能汽车补贴消息一公布,临沂市各汽车销售商

已是摩拳擦掌,希望能通过这个利好消息再次迎来汽车销售的高峰。

1日,记者在临沂市远通汽车超市等市内部分汽车卖场看到,不少汽车品牌4S店都将“节能汽车”摆在了店面的显要位置,一些销售人员也主动向前来看车的市民推荐“节能汽车”。

“这次节能汽车补贴政策的出台对我们绝对是一个利好消息。”一汽车4S店的销售人员告诉记者,由于国家和厂家的具体政策还没有出台,所以目前“节能汽车”的销售量并不多。“我们都还未接到厂家关于这方面的通知或消息”。该销售人员说。

在采访中记者了解到,目前国家有关部委公布的“节能汽车”首批推广目录中,有69款车型在临沂市场上有售,市民普遍对这些节能补贴车型表示了浓厚的兴趣,但是大都持观望态度,“节能汽车的补贴直接给了汽车厂家,这样会不会被车商私吞呢?”

1日,记者在一些汽车4S店随机采访了部分有购车意愿的市民,超过九成市民呼吁节能汽车补贴实行“直补”。“补贴给厂家实在让人不太放心,从汽车下乡和小排量车购置税减半等政策出台时的情况来看,销售商暗中涨价的现象很普遍。”一位市民如此说道。

## 赴加旅游有望八月成行

团费预计约2万左右

本报7月1日讯 (记者魏玉娜)“游客赴加拿大旅游8月份有望成行,团费在2万元左右。”6月30日,赴加考察归国的临沂国际旅行社总经理杨兆坤表示,随着《关于便利中国旅游团队赴加拿大旅游的谅解备忘录》的正式签署,加拿大正式成为我国又一出境旅游目的地国家。

“之前中国公民要到加拿大,主要通过借助商务签证、学生签证、工作签证和探亲签证等。今后,中国游客前往加拿大旅游办理旅游签证就可以了,不再需要大费周折。”

杨兆坤告诉记者,随着加拿大正式成为我国出境旅游目的地,估计赴加旅游

的游客人数将会成倍增加。

作为本次赴加考察的全国50多个重点组团社之一,杨兆坤对加拿大的美景留下了深刻的影响。

“10多天的加拿大之旅,我们走遍了那里的东西海岸,游览了世界第三大瀑布尼亚加拉大瀑布、参观了著名的千岛湖等景区,加拿大美景让我们流连忘返,希望更多的游客也来领略加拿大美景。”

“随着中加备忘录的签订,完成相关后续手续后,预计今年8月份,中国赴加拿大首发团将成行,团费在2万左右。”杨兆坤说,归国后,他们正积极准备,争取第一时间为临沂游客提供赴加旅游线路。



## 七月稻田 美如画

6月30日,郯城县郯城镇一名农民从稻田间走过。素有“鲁南粮仓”之称的郯城县40余万亩水稻插秧目前已基本结束,稻田开始返青,形成了一幅美丽的平原稻田田园画卷。近年来,郯城县从国家粮食安全高度出发,通过实施标准化粮田,良种良法配套,科技入户和农业机械化四项工程,使水稻产量逐年增加。

通讯员 张春雷 摄

## 沭阳服装

### “南北汇”招商会 临沂举行

本报讯 7月1日,中国沭阳国际服装“南北汇”招商会在临沂举行,展示了临沂市场的扩展能力。

南北汇项目相关负责人表示,沭阳地处南北交融地区,位于京沪高速中心地段,享有“中国服装地标”美誉的南北汇坐落于此。他们将用两年的时间打造全国最成熟、最大型的服装商圈。至于选择临沂招商,是看好了临沂服装市场的辐射力和带动力,以及临沂市场的拓展精神。临沂市场“向外走”的步伐也迈得越来越大。

(田慧)